MATEPHUAJIbI

11 IOATOTOBKH K TeCTUPOBAHMIO
1o TeMe: «YpPaBHEHHS, YACTOTA U BEPOSATHOCTDH» 7.4 Kjacc

TEMA 3HaTh YwMmeTn
YpaBHeHUs - KaKoe paBEHCTBO - IEPEBECTHU YCIOBUE
Ha3bIBAETCS YPAaBHCHHEM | 3aJ1aud Ha

- CBOWCTBO ypaBHEHUU

- YTO 3HAYHT PEIINTh
ypaBHEHHUE

- YTO HA3hIBACTCS
KOpPHEM ypaBHCHHS

- o01IMe CBOMCTBA
YPaBHEHHU,
ITO3BOJISIOIINE 3aMEHHUTD
OJIHO YPaBHEHHE JIPYTUM
- O0IIMI BUI TUHEWHBIX

anreOpanyecKui s3bIK

- COCTaBJISITh Pa3HbIE
YpaBHEHHUSI TIO OJJHOMY U
TOMY K€ YCIIOBUIO

- pemiaTh ypaBHEHHS,
npuMeHsist 001re
CBOWCTBA ypaBHECHHUI

- AaHAJIU3UPOBATH
yCJIOBUE 33/1a4u

- COCTaBJISITh YPaBHEHUE

ypaBHEHUN I10 YCJIOBHUIO 3aJ1a4U
YacToTa 1 BEpOSITHOCTh | - KAKKE COOBITHUS - HAXOJIUTh YaCTOTY
Ha3bIBAKOTCS COOBITHS, UCTIONB3YS

JOCTOBEPHBIMH, KaKHE
HEBO3MOYKHBIMH, KAaKHE

PaBHOBO3MOXHBIMU

- OTIpEIETICHUE YaCTOTHI
CITy4alHOT'O COOBITHS

- KaK HaXOJUTh YaCTOTY
COOBITHS ¥ BEPOSTHOCTh
CITy4alHBIX COOBITUIN

COOCTBCHHEIC
HAOJIFOIEHUS Y TOTOBEIE
CTaTUCTHYECKHE JAaHHBIC
- HaXOJIUTh BEPOSITHOCTH
CITy4aliHBIX COOBITUH B
IIPOCTEUIINX CITyYastX




HpI/IMepHLIe 3aJaHus

Tema

Bomnpocs (3aganust)

YpaBHeHus

1. Kakue u3 unceir:

A)-3 b) -1 B) 1 N3
SBNAIOTCSA KOPHAMU ypaBHEHUS
x2+2x-3=0

2. JIJ1st KaXKIOTO ypaBHEHHUS M3 TIPABOTO
CTOJIOIA YKaXKHTE €ro KOPEHb U3
JIEBOT'O CTOIOIIA

A)3x=2 D15
B) 2x=% 2) 4,5
2 1
B) 2x=3 3)L
) 2 ).
1 1 2
F) §X—E 4.)§

3. Pemnre ypaBHeHue
6-4(3-2x)=5x-9

4. TIpoBepbTe SBISETCS JIM YUACIO 2
KOPHEM ypaBHEHHs: X —5 = x* - 1

5. bpar crapiie cectpsl Ha 3 roja, a
BMmecTe uM 21 roa. Ckomnbko JieT Opaty
U CKOJIBKO cecTpe?

6. [IpoBepbTe SABISETCS U YUCIIO 2

KOPHCM YPAaBHCHHUA:
x-(x— 2) =2

7. Pemnre ypaBHEHHE
2 _
3

-4

8. Pemnre ypaBHeHHE
2x -5=27

9. Pemute ypaBHEeHHE
2x — 1 =4x+3

10. Pemute ypaBHEHHE




1 1
—y+2=—=y+5
3’ 6"

11. Pemnre ypaBHeHUE
2x —(5x—6)=7+(x—-1)

12. 3anymano uucno. Cymma
3aJyMaHHoOro uncia u 11 paBHa
pa3HocTH 15 M 3axyMaHHOro yucna.
Kaxkoe uucno 3agymano?




